

ОТ РЕДАКЦИИ

Здравствуй, дорогие наши читатели!
Новый 2022 год только начался, но уже произошло множество интересных событий в жизни нашей школы. В новом выпуске мы хотим поделиться с вами свежими и увлекательными новостями. В школе вновь начинаются праздники, совсем скоро День Святого Валентина, в одной из статей мы расскажем, как этот праздник будет отмечаться в стенах школы. Расскажем, чем запомнился Татьянин день. В нашей газете продолжается рубрика «Выбор профессии», сегодня вы сможете узнать о профессии программиста. А также очень хочется поделиться собственными впечатлениями – расскажем о том, как нас принимали в журналисты!
Приятного чтения!

СВЯТЫЕ РУССКИЕ ТАТЬЯНЫ

25 января в Доме культуры Угольщикова прошла творческая встреча «Святые русские Татьяны». Организовала эту встречу Меньшенина Любовь Никандровна, которая много лет работала в нашей школе учителем географии. Уже второй год в Татьянин день проходят в нашем посёлке такие поучительно-развлекательные праздники.

В этом году опять чествовали наших буланашских Татьян. Зрителям были представлены видеофильмы о жизни каждой из участниц. В беседе с залом участницы рассказали о своих увлечениях, мечтах и планах.

Тайна имени Татьяна скрывает личность с очень сильным и эмоциональным характером. Эта женщина умна, порядочна, как правило, уравновешена, принципиальна. Готова в любой, даже самой трудной ситуации, прийти на помощь. Не боится отстаивать правду и всегда заступает за более слабых.

Кочнева Татьяна Викторовна стала участницей этого мероприятия. Она родилась в нашем посёлке, окончила родную школу №9 и вот уже почти 30 лет работает в ней учителем начальных классов. Сколько буланашских ребятишек училось у Татьяны Викторовны за эти годы! Многие её ученики отдадут своих детей к своей первой учительнице, доверяя ей и зная, что она сможет найти подход к каждому.



Всех участниц Татьян поздравили настоятель прихода во имя святого преподобного Серафима Саровского отец Игорь и начальник ТУ п.Буланаш Губанов А.А.

Каждую участницу пришли поддержать родные, знакомые и коллеги.

По впечатлениям Кочневой Т.В.

В ЭТОТ ДЕНЬ Я МОГУ ТЕБЕ ПРИЗНАТЬСЯ

Буквально через пару дней все влюблённые будут праздновать день Святого Валентина. И сегодня мы расскажем вам одну из версий появления этого праздника.

Валентином звали римского легионера из города Терни. Он вел двойную жизнь, сочетая службу в армии с деятельностью христианского священника. Времена были беспокойные: империя вела постоянные войны, призывая на службу все больше молодых людей. Чтобы укрепить боевой дух солдат, император Клавдий II издал приказ о запрете браков для военных. Он справедливо считал, что женатый легионер думает не о победе, а о благополучии своих близких. Однако приказ не мог помешать солдатам влюбляться. Отправляясь в долгие походы, они скучали и думали лишь о возвращении к приглянувшимся им девушкам. Будучи настоящим романтиком, Валентин не мог спокойно смотреть на мучения своих сослуживцев. Ночами он тайно венчал легионеров, передавал любовные послания и утешал страждущих. Действия священника не могли долго оставаться тайными — вскоре вести о них дошли до военачальников, а затем и до императора. Тиран не стал разбираться в причинах поступков Валентина, а приказал казнить солдата за нарушение устава. Легионера бросили в тюрьму и приставили к нему надежную охрану, чтобы предотвратить попытку освобождения солдатами. В тюрьме священник начал общаться с дочкой стражника, Юлией. Вечером перед днем казни он написал ей короткое любовное послание, подписав его «Твой Валентин». Девушка получила его только после того, как приговор был приведен в исполнение. Считается, что она хранила верность возлюбленному до конца своих дней. Красивая легенда разошлась по всей планете. О ней знают в России, Франции, США, Японии, Китае и Австралии. В день смерти святого Валентина отмечается праздник всех влюбленных. Чтобы объяснить в любви, миллионы людей дарят своим вторым половинкам открытки в форме сердечек, которые называют «валентинками».

И в этом году в нашей школе мы тоже будем праздновать этот прекрасный праздник, и очень масштабно! 14 февраля на втором этаже у кабинета педагога-организатора будет установлена почта, в которую вы сможете опустить свою валентинку для любого ученика нашей школы, позже эта валентинка будет передана этому человеку лично. Но чтобы валентинка попала в правильные руки, просим вас указать на ней имя и фамилию, а также класс человека, которому вы это отправляете, и при желании указать информацию о себе. Валентинки будут разносить после 5 и 6 уроков. Кроме этого, на 2 этаже будет расположена фотозона, организованная 9Б классом. Также от 11-классников для всех будет представлен флешмоб, музыкальный баттл от 9 В класса и викторина на тему праздника от 9А. На каждой перемене будет музыкальное сопровождение, организованное 10 классом. **Ждем всех вас 14 февраля, на 2 этаже каждой перемене.** Афиша расположена на стенде напротив расписания.

Мы поздравляем вас с наступающим праздником, не забудьте поздравить своих любимых с этим чудесным праздником!



Семиохина Екатерина, 15 лет

ВИРУСЫ АТАКУЮТ!

Болезни - это всегда плохо. Сейчас вокруг нас множество вирусов, которые легко подхватить. Мы не можем их увидеть, но они несут для нас большую угрозу, и поэтому я хочу рассказать вам о том, как обезопасить себя и свести угрозу к минимуму. Первое и самое важное правило: регулярно мойте руки с мылом не менее 20 секунд, или протирайте их антисептиком. Также старайтесь не трогать глаза, нос и рот невымытыми руками, старайтесь избегать контакта с другими людьми (к примеру, объятий или рукопожатий). Не забывайте и об укреплении иммунитета: принимайте витамины, ешьте овощи и фрукты. Помните, что эти простые правила могут спасти не только вашу жизнь, но и жизнь ваших близких.

Кира Николаева, 15 лет

ПРОФЕССИЯ ПРОГРАММИСТ

В 21 веке набирает популярность профессия «программист», но почему такая популярность и стоит ли данной профессии обучаться? Сегодня мы и узнаем.

Программист — это специалист, который пишет и тестирует код для программного обеспечения. Термин «программист» может использоваться для обозначения разработчика программного обеспечения, инженера-программиста, специалиста по компьютерам, аналитика программного обеспечения и др. В обязанности программиста входит создание приложений для мобильных телефонов, создание программ для настольных компьютеров или написание сайта. Программист как профессия имеет много направлений, например, кибербезопасность, веб-разработчик и gamedev (разработчик игр).

Для данной профессии понадобится хорошее знание математики, хорошая память и знания о технике нынешнего века. В плюс данной профессии можно отнести то, что можно работать удалённо. В данный момент, программист - одна из самых востребованных профессий среди множества современных. Мобильные приложения, сайты, программы - всё это создано программистами.

Поскольку программист - востребованная профессия, то существует ряд учебных заведений, где этой профессии обучают. Куда можно поступить? Во многих колледжах/ВУЗах есть обучение на данную профессию. Поэтому не стоит беспокоиться - выбор есть! И да, - на программиста стоит обучаться, ведь у данной профессии столько преимуществ и такая востребованность.

Сесин Даниил, 15 лет

ПОСВЯЩЕНИЕ В ЖУРНАЛИСТЫ

Нашей журналисткой деятельностью команда школьной газеты «Зеркало» занимается с самого начала учебного года, но посвящение в журналисты проводилось совсем недавно – 17 января 2022 года. Под руководством Ольковой Елены Владимировны ребята своими интеллектуальными способностями доказывали своё право носить важное звание – журналист!

Ребятам было предложено пройти вступительные экзамены, а именно: привести примеры ассоциаций, написать краткую статью, ответить на вопросы, серьёзные и не очень. В членах комиссии жюри присутствовали: Голова Людмила Ивановна, Москвина Наталья Алексеевна. После успешного прохождения всех экзаменов ребята зачитали клятву журналиста, получили свои удостоверения журналистов и приятные призы. Успехов ребятам в их новых начинаниях!

